

## CORRIGENDUM TO THE EXPLANATORY MEMORANDUM TO THE LIVE-STOCK EXPORT CHARGE AMENDMENT BILL 1995

## SCHEDULE

## Item 4: Section 10 - Rate of charge on export of buffaloes

- 1. The text for point 13 of the explanatory memorandum is to be amended. The following is to be omitted:
  - "marketing and research components"; and replaced by:
  - "research component".

Printed by Authority by the Commonwealth Government Printer

73617 Cat. No. 95 4875 0 ISBN 0644 438872



9 780644 438872

